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Pour aller plus loin …. 
Les études gravimétriques en Scandinavie montrent que le rééquilibrage isostatique n'est pas terminé. Il reste 200 mètres de hauteur à parcourir avant d'atteindre à nouveau un état d'équilibre.
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( La présence d'une surcharge induit un déséquilibre isostatique dans les couches lithosphère–asthénosphère





Ce déséquilibre est responsable d'un lent mouvement vertical dirigé vers le bas de la lithosphère. (= subsidence) jusqu'à ce que le système atteigne un état d'équilibre.











( La lithosphère repose en équilibre sur l'asthénosphère.





Cet état d'équilibre est nommé isostasie








( La disparition de la surcharge induit un déséquilibre isostatique dans les couches lithosphère–asthénosphère


On assiste alors à un lent mouvement vertical dirigé vers le haut de la lithosphère jusqu'au retour du système à l'équilibre.





Les mouvements verticaux de rééquilibrage isostatique sont très lents. Ils se poursuivent bien après la disparition de la surcharge.























